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Nederlanders zijn overwegend negatief over de gevolgen van het kabinetsbeleid voor hun portemonnee. Dat
blijkt uit onderzoek van de ING-bank. 

Volgens het onderzoek verwacht 63 procent van de Nederlanders dat zijn of haar financiële situatie zal
verslechteren. Slechts 2,4 procent denkt dat deze verbetert, veertien procent denkt dat de situatie gelijk blijft
en twintig procent heeft geen mening. 

De Nederlanders verwachten niet dat de voornemens van de regering een positief effect hebben op zaken als
pensioen, het salaris en de kinderbijslag. Men denkt wel dat de kosten hoger worden.
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